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 СОТ та політика добросусідства 
 

9 серпня 2012 р. у МЗС України відбулася зустріч Заступника Міністра – керівника 
апарату Андрія Олефірова з американською делегацією на чолі зі співголовою 
сенатського Комітету в закордонних справах, сенатором Конгресу США Ричардом 
Лугаром. 
 У ході зустрічі було обговорено широке коло актуальних питань українсько-
американських двосторонніх відносин. Співрозмовники обмінялися думками щодо 
питань співробітництва України та США в енергетичній сфері, взаємодії двох держав на 
міжнародній арені, зокрема, у рамках головування України в ОБСЄ в 2013 р. 
 Андрій Олефіров і Ричард Лугар також наголосили на важливості поглиблення 
українсько-американського стратегічного партнерства, зокрема, шляхом інтенсифікації 
торгівлі та розвитку міжлюдських контактів. 
 
http://www.mfa.gov.ua, 09.08.2012 
8 серпня 2012 року Уряд схвалив законопроект «Про приєднання до Конвенції про 
розробку Європейської фармакопеї з поправками, внесеними відповідно до положень 
протоколу до неї».  
Конвенція розроблена Радою Європи з метою затвердження єдиних фармакопейних 
стандартів якості лікарських засобів, узгодження специфікацій лікарських речовин, які в 
їхньому первинному стані чи у вигляді фармацевтичних препаратів становлять загальний 
інтерес, і мають важливість для народів Європи, розробки специфікацій лікарських 
речовин, що з’являються на ринку, поступового запровадження спільної для 
заінтересованих європейських країн фармакопеї. 
Законодавство України з питань обігу лікарських засобів поступово гармонізується з 
відповідним законодавством ЄС (наприклад, запровадження в Україні обов’язковості 
стандартів належної виробничої практики (GMP), встановлених у ЄС).  
Міжнародна співпраця в сфері стандартів якості лікарських засобів необхідна Україні 
також для здобуття репутації розвиненої «фармацевтичної» держави, перший крок до 
чого вже було зроблено із приєднанням України до Міжнародної системи співробітництва 
фармацевтичних інспекцій (PIC/S). 
Важливим є те, що в разі приєднання до Конвенції Україна набуде статусу члена 
Європейської фармакопейної комісії із правом голосу. 
 
Прес-служба Міністерства охорони здоров'я, 11.08.2012 

 
 
 



 Безпека харчових продуктів 
 

Для недопущення виникнення й розповсюдження гострозаразних хвороб 
сільськогосподарських тварин і птиці фахівцями ветмедицини Полтавської області за І 
півріччя цього року проведено понад 1,3 млн. лабораторно-діагностичних досліджень і 
понад 19 млн. щеплень та лікувально-профілактичних заходів хвороб. Полтавщина, як і в 
попередні роки, залишається благополучною щодо лейкозу великої рогатої худоби в 
сільгосппідприємствах, зазначив під час роботи колегії  начальник головного управління 
ветеринарної медицини в Полтавській області Сергій Аранчій. 
За перше півріччя 2012 р. лабораторіями області проведено понад 745 тисяч 
бактеріологічних та мікробіологічних досліджень сировини, готових харчових продуктів, 
кормів і комбікормів. За результатами лабораторних досліджень вилучено з обігу понад 
88 тонн недоброякісної продукції, видано понад 4 тисячі письмових попереджень. За 
недотримання вимог санітарного законодавства притягнуто до відповідальності понад 
3000 осіб, накладено стягнень на суму 226 тисяч гривень. 
 
http://vet.gov.ua/, 13.08.2012 
Із настанням спеки державні інспектори ветеринарної медицини спільно зі 
співробітниками ветеринарної міліції збільшили кількість перевірок харчової продукції. 
Зокрема, у великих містах Донецької області були перевірені 480 об’єктів, де 
реалізовується продукція тваринного походження. У результаті інспектування було 
утилізовано 675 кг,  та 1,7 тонни тваринної продукції не допущені до реалізації. 
Після перевірки 480 об’єктів, де реалізовувалася продукція тваринного походження, було 
встановлено, що половина з них працювала з порушеннями. «Перевірки відбувалися у 
великих містах області – Донецьку, Маріуполі та Макіївці. Найпоширеніше порушення – 
це безвідповідальне ставлення до зберігання й температурного режиму», - повідомив 
начальник відділу ветеринарної медицини ГУ МВС України в Донецькій області Євген 
Нікулін. 
 
http://vet.gov.ua/, 14.08.2012 
Ветеринарні служби України, Росії й Білорусі мають намір разом боротися з поширенням 
африканської чуми свиней (АЧС). Як повідомило УНІАН, такої домовленості було 
досягнуто в ході зустрічі керівників служб у Києві. 
Зустріч відбулася з ініціативи української сторони, стурбованої локальним спалахом 
АЧС на своїй території й загостренням епізоотичної ситуації із цього захворювання в 
Росії. «Незважаючи на те, що спалах захворювання на території Запорізької області 
України було локалізовано швидко й ефективно, загроза поширення захворювання з 
території Росії на територію України й Білорусі залишається дуже високою», - 
наголошується в повідомленні. 
Заступник керівника Россільгоспнагляду Євген Непоклонов зазначив, що грамотно 
проведена українською ветеринарною службою регіоналізація захворювання й 
запроваджені нею обмежувальні заходи з вивезення продукції із зараженого регіону дали 
змогу Россільгоспнагляду не вживати додаткових захисних заходів щодо продукції 
українського свинарства. 
Заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Іван Бісюк зазначив, що 
система ветеринарних служб, яка склалася в останнє десятиліття в Росії, не змогла 
створити умов для ефективної боротьби з такими небезпечними епізоотіями, як АЧС. На 
його думку, для забезпечення епізоотичної безпеки регіону, що включає європейську 
частину Росії, Україну й Білорусь, необхідна система спільних узгоджених і добре 
скоординованих професійно обґрунтованих заходів.  
 
http://vet.gov.ua/, 15.08.2012 

 



 Ринкова інфраструктура 
 

Днями в Києві відбулися чергові переговори між українською та китайською сторонами в 
рамках підписаного 28 червня 2012 р. Меморандуму про співпрацю між Міністерством 
аграрної політики та продовольства України та Експортно-імпортним банком Китаю з 
підтримки пріоритетних проектів у сільському господарстві. 
На переговорах були узгоджені деталі щодо поставок українських зернових до Китаю. На 
даний час проводиться сертифікація рослинної продукції, зокрема, пшениці, кукурудзи, 
сої, ріпаку, щодо вимог законодавства КНР для її експорту в межах міждержавних 
домовленостей.  
Уже підписано угоду по фітосанітарній співпраці, а найближчим часом пройдуть 
переговори щодо узгодження обсягів експорту рослинної продукції. Виконавши офіційні 
процедури, Україна зможе розпочати поставляти пробні партії кукурудзи до Китаю, який 
щорічно закуповує 5-7 млн. тонн кукурудзи, і основним постачальником якої для КНР є 
США. Китайська сторона потенційно зацікавлена в закупівлі українських зернових, 
особливо з огляду на зростаючий внутрішній попит та прогнози збільшення імпортної 
складової цієї групи товарів у найближчі 3-5 років. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства, 09.08.2012 
Аналітики стверджують, що почав повертатися попит на споруду об'єктів великої площі 
для агропромислового комплексу.  Підприємства АПК виступають замовниками на об'єкти 
від 20 тис. кв. м. Таке пожвавлення обумовлене реалізацією в регіонах інвестиційних 
проектів, пише Open Knowledge. 
Значні об'єми інвестицій в АПК вкладаються, наприклад, у Сумській області. 
Передбачувана сума коштів у цю сферу складе 375 млн. грн. Основні потоки інвестицій 
будуть направлені на будівництво об'єктів зернової інфраструктури. В області запланована 
спорудження 8 нових елеваторів загальною потужністю 399 тисяч тонн, 4 нових сучасних 
зерносушильні комплекси. Передбачається також залучення 85 млн. грн. на реконструкцію 
й модернізацію тваринницьких підприємств. Місцева влада вважає, що в найближчих 2-3 
роки зможуть зробити те, чого не робилося останні 20 років. Особливі надії покладаються 
на впровадження сучасних технологій. 
Крупні інвестиційні проекти з будівництва об'єктів АПК також реалізуються в 
Дніпропетровській, Херсонській, Київській областях. 
У державному бюджеті передбачена часткова компенсація витрат і відшкодування 
відсотків за кредитами. Окрім цього, Кабінет міністрів України виділив Міністерству 
аграрної політики та продовольства України 200 млн. грн. на будівництво гуртових ринків 
сільськогосподарської продукції в Києві, Донецьку, Львові, Харкові й Чернігові. 
Як повідомляло "Дело", цього року в Полтавській області планують провести будівництво 
й реконструкцію 33 тваринницьких об'єктів на суму понад 800 млн. грн. Будівництво 
здійснюють у рамках реалізації Програми розвитку галузі тваринництва на період 2011-
2015 років. 
 
Дело.ua, 10.08.12 
Законопроект «Про ринок земель» погано вплине на крупні аграрні компанії. Таку думку в 
ексклюзивному інтерв'ю Національному агропорталу Latifundist.com висловив директор 
Європейського банку реконструкції і розвитку (ЄБРР) в Україні Андре Куусвек. За його 
словами, якщо крупні аграрні холдинги «не зможуть купити або взяти в оренду достатні 
об'єми земель, то вони не будуть ефективними». 
«Зрештою, програють усі: виробники, переробники й держава, яка не доотримає частину 
доходів від агропромислового сектора. Саме тому розвиток земельного ринку України, як і 
інших секторів економіки, повинен визначатися вільною ринковою економікою», - 
відзначив пан Куусвек. 
Крім того, він заявив, що не бачить загрози для безпеки країни від продажу земель 



іноземним інвесторам. «Всі розмови про те, що одні можуть купувати землю, а інші – ні, 
це радянський підхід. Можливо, поки краще використовувати систему необмежених 
орендних стосунків», - уточнив директор ЄБРР в Україні. 
Разом із тим, Андре Куусвек не підтримує ідею створення державного Земельного банку. 
За його словами, зосередження землі в руках одного банку – це крок до монополії на 
земельному ринку. «ЄБРР висловив своє бачення із цього приводу уряду й розробникам. У 
земельних стосунках повинен брати участь не один учасник, а всі комерційні банки», - 
резюмував він. 
 
Latifundist.com, 13.08.2012 
З початку 2011/12 маркетингового року (липень-червень) фуражна пшениця й кукурудза в 
Україні подорожчали на 12% зважаючи на перспективи скорочення врожаю зернових в і 
зростання світових цін. Ячмінь зміцнився в ціні на 30%. Ціни пропозиції фуражної 
пшениці знаходяться на рекордному рівні, майже, не відрізняючись від цін продовольчої 
пшениці, а також вище за ціни кукурудзи, повідомляють в ІК «Проагро». 
На переконання аналітиків компанії, подорожчання зернових приведе до зростання 
вартості кормів. Відповідно збільшиться собівартість комбікормів, значить, виросте й 
собівартість виробництва продукції тваринництва. У свою чергу, це може відбитися на 
цінах на свинину, яловичину, а також молочні продукти й продукти птахівництва - їх 
зростання може скласти 10-20% вже найближчими місяцями. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 13.08.2012  
 

 Сільський розвиток 
 

Сума фактично сплачених орендних платежів власникам земельних паїв за 2011 рік склала 
6,03 млрд. грн. Як повідомляють в Асоціації «Український клуб аграрного бізнесу» 
(УКАБ), це приблизно на 20% або на 1 млрд. грн. більше, ніж було виплачено 
орендодавцям в 2010 році. В основному зростання відбулося за рахунок підвищення в 
2011 році вартості оренди 1 га сільськогосподарських угідь до 350 грн. 
 За словами віце-президента УКАБ Володимира Макара, у результаті росту платежів, 4,5 
млн. власників земельних паїв у середньому одержали по 1300 грн. за зданий в оренду 
пай. «А це значний додатковий дохід для малозабезпеченого сільського населення, у 
першу чергу, для селян-пенсіонерів, які є власниками більше половини всіх орендованих 
сільськогосподарських земель в Україні», - акцентує увагу Володимир Макар. 
На його думку, поліпшення умов роботи для сільськогосподарських виробників є 
запорукою зростання доходів сільського населення.  
 
http://latifundist.com, 09.08.12 
Кабінет міністрів України ввів бюджетну дотацію в розмірі 250 грн. за кожні три місяці 
утримання молодняку великої рогатої худоби. Про це йдеться в постанові Кабінету 
міністрів № 741 від 25 липня 2012 р. 
"В разі збереження фізичними особами у своїх господарствах молодняка, придбаного 
шляхом його переміщення від інших власників, бюджетна дотація за молодняк 
виплачується в розмірі 250 гривень за кожні повні три місяці його утримання в такому 
господарстві до досягнення нею 15-місячного віку", - йдеться в постанови. 
Датою переміщення молодняку вважається дата прибуття тварини в господарство нового 
власника, указана в паспорті великої рогатої худоби, завірена печаткою дільничної або 
районної лікарні ветеринарної медицини, або дата видачі паспорта великої рогатої худоби 
новому власнику. 
 
РБК-Україна, 14.08.2012 
 


